
CORRIGES FRANCAIS-CALCUL CE2  (10) 
 
*COMPREHENSION DE LECTURE 
3)Répondre aux questions : 
-Barrer les poèmes A et B 
-Elle a deux petites couettes : Juliette 
-Manière de cuisiner le bœuf : le boeuf miroton 
-La fillette y sera toute seule pour réciter ses poèmes : sur la scène. 
-Mot prononcé par la fillette et qui rime avec tonton et mironton:raton 
On y verra le spectacle que la fillette présentera : en Amérique. 
 
*ORTHOGRAPHE 
2)Ecrire les noms au pluriel : 
Des tuyaux          des cheveux          des bleus           des joyaux 
des landaus          des vœux              des boyaux       des feux 
des étaux              des pneus             des noyaux 
 
3)Ecrire « g » ou « ge ». 
Une girouette     une gerbe     un dirigeant     Georges     une girafe 
un nageur           un bourgeon     du gibier     une nageoire     un plon- 
geon     il plongeait      un gilet     un magicien. 
 
4)Ecrire « g » ou « gu ». 
Une gourde     une guêpe     un gourdin     du gui     une guitare      
un gardien     un gouffre     un garçon     un gorille     une graine 
un gigot    le goût 
 
*CONJUGAISON 
1)Conju guer les verbes au passé composé. 
J'ai acheté     nous avons dit     ils ont réagi     il a fait     vous avez été 
elles ont eu      tu as dit     on a pris. 
 
 
*MEMORISATION 
1)Les mots en « au » et « eu » au pluriel prennent un « x » à l'exception de 
3 mots : des pneus, des bleus et des landaus. 
 



 
CALCUL 
1)Multiplier un nombre par 100 . 
5 x 100 = 500          9 x 100 = 900         7 x 100 = 700           2 x 100 = 200 
13 x 100 = 1 300                   37 x 100 = 3 700                 75 x 100 = 7 500      
14 x 100  = 1 400 
 
*CALCUL MENTAL 
2)Trouver le résultat mentalement. 
(2x 100) + 3 = 203            (6 x 100) + 4 = 604          (8 x 100) +5  = 805 
(4 x 100) + 7 = 407          (3 x 100) + 8 = 308          (7 x 100) + 4 = 704 
 
*PROBLEMES 
1)e cherche quelle somme d'argent y a-t-il en tout 
200 x 3 = 600 
La somme d'argent totale est de 600 euros. 
 
2)Je cherche combien de barriques y avait-il. 
(2 x100) + 3 = 203 
Il y avait 203 barriques. 
 
 
*GEOMETRIE 
1)Le carré a 4 côtés. 
-Le carré a 4 angles droits. 
 
 
NUMERATION 
1)Compter 999 + 1 = 1 000 
 
2)        
      990 + 10       800 + 200       900 + 10      500 + 500 
 3) 
     100 + 900      800 + 100      700 + 300      200 + 800 
 
*MEMORISATION 



1)Le carré a 4 côtés qui sont tous égaux et 4 angles droits. 
 
*Petite activité 
1)Les polygones sont les n°2 et 4 . 
 
            
            
            
        
 
 
 
 
 


